

Ошибкой было бы думать, что в социальных сетях сидят сплошь доброжелательные и адекватные люди. Очень часто встречаются настоящие безумцы, целью которых становится максимально испортить жизнь окружающим. Определить, что у человека «не все дома» легко. Для это следует внимательно присмотреться к его поведению и публикациям на личной странице.



Участие в розыгрышах

Постоянное участие в розыгрышах, проводимых в интернете, должно вас насторожить. В большинстве случаев – это такой обманный ход администраторов группы, которым нужно увеличить количество подписчиков и просмотров.

Желающие получить халяву, начинают делать репосты, которые перегружают общую ленту в «Одноклассниках».

Вера в то, что можно выиграть серьезный приз в виде нового дорогого телефона, автомобиля, отпуска в жаркие страны или большую сумму денег, не говорит о высоких умственных показателях.

Если количество розыгрышей вашего друга в социальной сети только возрастает, то такого человека лучше удалить из списка. Иначе вся его страница и ваша лента просто превратятся в сплошной спам и рекламу.

Агрессия

Каждому, кто заходит в социальную сеть, хочется видеть больше позитива. Но в интернете стало появляться все больше и больше агрессивных, негативных и злобных публикаций, видеороликов и постов. Страницы некоторых пользователей напоминают политические программы, в которых размещаются жесткие и кричащие лозунги, часто с необоснованными обвинениями и оскорблениями в адрес властей.

Подобные посты не совсем адекватных людей могут привести к печальным последствиям. Агрессивные высказывания собирают много комментариев, где пользователи начинают разводить споры и дискуссии, которые заканчиваются оскорблениями и конфликтами. И хорошо, если ссора произойдет только в сети, хуже и опаснее то, что иногда такие выяснения отношений переносятся в реальную жизнь.

Того, кто разводит подобную грязь в интернете, нельзя назвать вменяемым, поэтому от него лучше отписываться и отправлять в черный список.

Манипуляции с друзьями

Как по странице на Одноклассниках понять, что у человека «не все дома»

Автор: Administrator
08.02.2020 23:59 -

Обратите внимание на количество друзей нужного вам пользователя в социальной сети. Если несколько недель назад он добавлял всех пачками без разбора, а спустя время начинает также быстро их удалять, то с ним явно что-то не так.

Либо он является слишком конфликтным человеком, либо для него абсолютно не важно качество «друзей».

В некоторых случаях подобными манипуляциями занимаются люди с психическими расстройствами, которые могут быть опасными. Никогда не знаешь, что от них ждать, и на что они способны.

Здоровые и адекватные люди беспокоятся о сохранности данных на своей странице, поэтому не добавляют в друзья незнакомцев.

Резкое и сомнительное удаление всех подписчиков говорит о том, что человек может что-то скрывать. В любом случае подобных людей следует избегать в «Одноклассниках» и сразу добавлять в черный список.

Ежедневные подарки

Насторожитесь, если вам каждый день приходит огромное количество подарков в интернете от малознакомого человека.

Это касается не праздничных поздравлений, а массовых рассылок, когда вы еще не успели подтвердить получение нового подарка, а вам уже приходит следующий.

Поток может не прекращаться даже, если вы будете ставить отказ и не делать ответных жестов. Подобные действия говорят о заикленности человека на вас, а также о возможных психических расстройствах.

Как по странице на Одноклассниках понять, что у человека «не все дома»

Автор: Administrator
08.02.2020 23:59 -

Чаще всего этим занимаются замкнутые, неуверенные и закрытые от социума люди, которые не знают правила этикета и приличия.

В некоторых случаях людям просто нечем занять время, и они начинают слать подарки. Выясните ситуацию, объяснитесь. Если ничего не меняется, то смело удаляйте подобного приятеля из списка друзей. Не тратьте на него свое время и эмоции.

Теперь вы знаете, как быстро распознать адекватность нового друга в «Одноклассниках». Будьте осторожны, ведь на просторах интернета вам могут попасться агрессивные, психически неуравновешенные и странные люди.